

**Отзыв научного руководителя
на соискателя ученой степени, кандидата наук
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Цибизову Валентину Ивановну**

Цибизова Валентина Ивановна, 1985г.р., в 2008 году окончила лечебный факультет Северо-Западной Государственной Медицинской Академии им. И.И. Мечникова по специальности «лечебное дело», присуждена квалификация врач.

С 01.09.2008 по 30.05.2010 гг. – подготовка в клинической ординатуре в НИИ Акушерства и Гинекологии им. Д.О. Отто по специальности «акушерство и гинекология».

В 2011 году – профессиональная переподготовка по специальности «Ультразвуковая диагностика» на кафедре рентгенологии и ультразвуковой диагностики «Северо-Западного государственного медицинского университета им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения и социального развития России.

С 2014 по 2017 гг. Цибизова Валентина Ивановна прикреплена для подготовки кандидатской диссертации без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров по специальности 14.01.01 акушерство-гинекология. Справка о сдаче кандидатских экзаменов № 953/Аэ выдана в 14.11.2019 году в ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). За время подготовки кандидатской диссертации зарекомендовала себя внимательным, ответственным и вдумчивым исследователем.

Цибизова Валентина Ивановна сдала экзамены кандидатского минимума по английскому языку, философии и специальности на «отлично».

За время соискательства Цибизова Валентина Ивановна работала по диссертационной теме «Значимость биохимических маркеров в прогнозе перинатальных исходов при многоплодной беременности», самостоятельно и методично проводила клинические и научные исследования. В процессе работы изучила большой объем зарубежных и отечественных литературных источников, посвященных данной проблеме. При выполнении научно-квалификационной работы проявила себя исключительно зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации Цибизовой Валентины Ивановны «Значимость биохимических маркеров в прогнозе перинатальных исходов при многоплодной беременности» опубликовано 4 печатных работ. Из них: 3 статьи в журнале, которые одновременно рекомендованные ВАК РФ и рецензируются Scopus; 1 статья в международном журнале. По материалам исследования доложено на 1 медицинской конференции.

Цибзова Валентина Ивановна обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег и пациентов.

Научный руководитель:

Д.м.н. (14.01.01 Акушерство и гинекология),
Профессор РАН, профессор кафедры акушерства и гинекологии
Клинического института детского здоровья имени Н.Ф. Филатова
ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



В.О. Бицадзе

В.О. Бицадзе

